ITPAKTIKEYX OAHTI'IEZ I'A TH BAOMONOMHXZH KAI ZYNTHPHZH

TOY pHpétpou

1) BaOpovopnon rat Anyn HETIPNOEDV.

To pHpetrpo mpémer va PaBpovopeitat pe 600 1)1 meplocodTeEpa
npoturna pubptlouka SwaAvpata. Epeig pe Paon 1ig odnyieg tou
rataokeuaotr) 6waBetoupe pH=7,01 pH=4,01 xat pH=10,01.

To nAektpodilo mpv anod kabes epPantiorn, MEEnel va MAEveTal pe
AITIOVIOPEVO  VvepO KAl va okouriletat artadd. Andadn va
ATTOPAKPUVOUPE M€ TV AKPI Hlag Xaptoretoetag 11 6indnukou
XAPTIOU TIG XOVIPEG OTAYOVEG TTIOU £XOUV ATTOUEIVEL.

Ia wm PabBpovopnon to nAeskipodio epParttifetarl mpwta oto
pubplotiko H1dAupa pH=7,01 xat aenvetat va ¢€pBet oe
100pportia, uro eAa@pd avadeuon yla ToUAAX10Tov €va Aerto. Auto
onpuaivel ot 1o NAeKTPOH10 dev MPEMEL va «ITATAEL OTOV ITATO TOU
doxeiou.

Me 10 Katoafidaxt orpepoupe v €vdel§n TOU OpPyAvoU OTO
avtiotoxo mAaiolo pexpt va to opyavo va deier pH=7,01.
Enavadapfavoupe ta duo mponyoupeva Prjpata Pubifoviag to
nAektpodio oto pubpiotko SwaAuvpa pH=4,01 otpépoviag v
€vbe1ln tou opydvou OTO AVIIOTOIXO ITAAI010 PEXPL va TO Opyavo va
0eie1 pH=4,01.

Edv 1o nAektpodio mporettatl va xpnotporonOei yia perprioeg pH
navw amno v Tur 9 yivetar BaBpovopnon oto pubpiouko
61dAupa pH=10,01 akoAouBwviag v idra Sradkaoia.

KaAo6 Oa eival peta ) Babpovounon va sAdéyoupe v anokplon
raipvoviag pa PETPnOon amno eP@AA@PEVO vePO, TTOU 1] TN TOU
pH avaypdagetatl oto prioukdaAt.

TéAog 1o nAektpodio epPfartifetal oto ayvooto dHi1aAupa, KAl Ve 1o
0ldAupa avadevetalr edappd, kataypagetat n upn pH otav exet
otaBeportonOei.

2) Zuvtnpnon Kait tacwon

To nAektpodlo uddou mpernetl va puldoostal oe udATIKO dlaAupa,
yla TV anogpuyr] a@uddat®wong tou yualdiou. Idavikd to didAdupa



PUAaSnG mperet va eival mapopolo Pe EKEIVO ToOU E0MTEPIKOU TOU
nAexktpodiou.

e Epeig 6waBetoupe 6waAupa @uAadng, alda av dev exoupe Ba
MPETIEL VA TO AVIIKATAOTI|OOUHE HE ATTOVIOPEVO VEPO TOU 1
ofutntd ToUu givatl yupw oto S.

e Edav 1o nAektpodio €xel oteyvwoet, tortobeteitatl oe apato oSu yua
HEPIKESG WPEG, KAl KATOIV KAvoupe Badpovopnon.

e Edv map’ 6Aa autd n anoxkpion tou nAskrpodiou eivar apyr), n
6ev elvar Ouvaty n owotr) Pabpovopnon tou, MPEMEl va
napapeivel yua Atya Aerttd oe HCl 6M katl petda o armoviopeEvo
veEPO.

o Av map’ oda avta bev emavépxetal, wg £oxarn Avon to nAsktpobio
eufarntifctar yra éva Aesmo oe bwadvpa 20% w/w owou
@Oopiovxou auuwviov NH:HF> o mAaotiko doxeio &10tt TO
Y&po@OBopio mpoogPBdaAier to yuadi. To avubpaotnpio auvio
Owalvet to yvali, kar €101 avavewvetal n EMQPAVELA. Xt OUVEXELQ,
0 nAektpodio Cemdévetar pue moAu vepo kar emixeipsitar ava n
BabBuovounon tou. Ilpemer va amopevyetar n enapr) Ue o ofivo
pBoprouxo auuwvo (va popaus yavua mdaotika) 010t mporkalel
gykavuata.

Oswpw amapaitnto va vrnevBuuiow ot ta pHuestpa xpeialoviar oe mapa
noAda mewauata, (oxt puovo Xnueiag), Kar av Karaopapouv 6Oa
otepnBouue va moAutiuo gpyaleio yia tny dovisia puag!

Me extiunon
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